

俞利告诉荣柱，她听到宇周讲出了“吉他”这个词，荣柱十分惊喜，第二天一大早就把这件事告诉了诚宇，希望他不要急着将宇周送去美国。然而诚宇非但不领情，反而怪她多管闲事，令荣柱很难过。

偏偏这天荣柱的小货车被人偷走，这让荣柱更加绝望。兰珠的新婚生活因为公公的敌视而蒙上了阴影，虽然她为了讨好公公特意跑去学烹饪，但是公公却一味拿她跟荣柱做比较，这让兰珠非常生气。

眼看宇周就要被送去美国就医了，荣柱提出带孩子外出吃饭，诚宇答应了。荣柱问宇周想去什么地方，宇周指了指吉他唱盘，荣柱心领神会，带他去了音乐茶餐厅。

诚宇偶然间回忆起自己过去为宇周弹唱时儿子喜悦的样子，联想到荣柱的话，终于有所领悟，于是急忙赶到茶餐厅，请求歌手为宇周演唱自己当年唱过的歌，宇周听到这首歌后突然尖叫着跑了出去，还喃喃自语地说妈妈是因为他才死的。眼见儿子重新开口说话，诚宇的心情激动不已。

兰珠讨好公公不成，决心与老人对着干，光洙夹在中间很不好受。

光洙听说因为荣柱从农场采购蔬菜，导致公司的新产品无法如期上市，非常愤怒，以为荣柱在故意整他，于是气冲冲地找到荣柱算账，不料遭到了荣柱的一顿痛骂，挨了两个耳光，光洙自知理亏，只得灰溜溜地离开。

荣柱决定主动出击，她去Q卖场调查销售和服务情况，有了第一手资料后，便来找诚宇，问他愿不愿意雇用自己。

诚宇自然欢迎荣柱来Q卖场上班，但荣柱的条件是将来Q卖场要跟她合作。

光洙到Q卖场见采购部长，却在公司大厅遇到了荣柱和诚宇。诚宇向李部长介绍荣柱是新任命的健康食品管理部的组长，光洙非常吃惊，又得知荣柱是被韩理事请来当主管，与韩理事的关系非同一般，这让他更加忧心忡忡，生怕荣柱会找他们公司的麻烦。

荣柱向韩理事透露心声，说自己成功之时就是光洙公司倒闭之日。

诚宇见荣柱对前夫的怨恨溢于言表，心中很为荣柱担忧。荣柱偶然听到手下李韩淑质问采购部的李部长为什么自己没有当上组长，而李部长却给了李韩淑一记耳光。荣柱十分吃惊，连忙询问缘由，李部长却回答说荣柱便是始作俑者，李韩淑由此对荣柱心怀嫉恨。

荣柱不明就里，召集各位主管晚上开会，却无一人到场。再三思忖，荣柱想通了其中的原因，于是找到诚宇，希望和他保持距离。

甲生因为看不惯兰珠整天往外跑，就将保姆辞退，要求兰珠做家务，但兰珠却针锋相对，以方便面代替早餐，让光洙十分为难。民奎在医院遇到带俞成去检查的兰珠，猜想她已经嫁人生子，失魂落魄地回到公司，荣柱劝他忘掉过去，给前女友祝福。

兰珠带俞成体检，得知俞成是RH阴性血型，这让光洙颇感意外。

荣柱进入健康食品管理部后废寝忘食地工作，对周围的同事很友善，不久便得到了李韩淑等部门经理的支持，她开始整顿健康食品管理部，并要求韩理事把验货权交给他们，这个提议触怒了公司的采购部门。

荣柱把光洙公司的不合格产品退了回去，光洙认为她这是在刁难自己，心中很不悦。

甲生要求兰珠向他跪地道歉，光洙夹在父亲和妻子之间左右为难，索性住进了公司。

尚国劝兰珠把光洙接回家来，兄妹二人不欢而散，兰珠决定带俞成搬出去住……

光洙因为退货的事去Q卖场找荣柱理论，荣柱说自己肯定会报复他，但不会用这种低级的手段，诚宇见状也过来警告光洙不要再因为这些事来找荣柱的麻烦。

兰珠带俞成搬回原来的公寓生活，对光洙不理不睬。荣顺夫妻为了在歌唱比赛中赢得大奖而拼命练习，结果比赛当天因为失声退出了比赛。

民奎在停车场遇到了去上烹饪课的兰珠，兰珠告诉他他已经结婚生子，要民奎忘了她，民奎深受打击。

经过荣柱的整顿，健康食品管理部大有起色。为了进一步提高商品质量，荣柱准备执行更加严格的验货标准。光洙对荣柱怀恨在心，请求李部长想办法整垮荣柱。

诚宇坚持用自己的车送荣柱回家，荣柱再三推辞，二人拉拉扯扯的场面被别有用心和尚国偷拍下来。尚国和Q卖场的李部长勾结，把照片送到了会长那里。

光洙见兰珠始终对自己不理不睬，最终决定离开父亲甲生，和兰珠一起生活。李会长看到照片后勃然大怒，误以为诚宇有婚外情，要求诚宇立刻开除荣柱。

诚宇据理力争，李会长答应暂不开除荣柱，但要求诚宇保证今后不得再有类似的事情发生。荣柱回想起尚国一大早来Q卖场找李部长的情景，隐约猜到了事情的原委。

光洙见自己的计谋得逞，洋洋得意。光洙告诉兰珠，他决定搬出来跟兰珠一起生活。诚宇在警卫室调看了事发当天的监控录像，发现照片风波的罪魁祸首正是尚国。

诚宇拿着监控录像找荣柱，想借此机会不再和光洙合作，但他的提议遭到了荣柱的冷静回绝。

甲生实在不愿意跟儿子分开，同意让步，他让光洙把兰珠接回来，但兰珠依然不依不饶，光洙非常苦恼。

诚宇让李部长转告光洙离荣柱远一些，李部长有些莫名其妙，但无意中听到了光洙和尚国的谈话，也就明白了其中的缘由。

甲生好说歹说，但光洙就是铁了心要和兰珠搬出去单过，让甲生非常伤心。

荣柱领到了第一个月的薪水和奖金，心中十分快乐，为了答谢姐姐的帮助，她邀请荣顺带上俞利和宇周一起来餐厅用餐。4个人开开心心地吃完饭后，意外地遇到了喝得酩酊大醉的诚宇。

诚宇告诉荣柱，他的太太坚决要求离婚，通过使馆寄来了离婚文件。甲生为了不让儿子搬出去，找到兰珠低声下气地赔礼道歉。

见公公答应了自己提出的所有条件，兰珠不免得意洋洋，这才决定搬回去和甲生一起生活。

诚宇向荣柱讲述了过去自己对父亲的怨恨，说明他之所以不同意离婚，是担心宇周将来像自己一样怨恨妈妈。荣柱劝他听从自己内心的声音，诚宇陷入了沉思。

光洙要把俞利接过去与自己同住，荣柱没有答应。诚宇劝荣柱，光洙毕竟是俞利的亲生父亲，这种亲情是割舍不断的，荣柱心有所动，终于同意光洙定期接孩子回家。

谁知光洙却不领情，对荣柱的决定冷嘲热讽，指责她是为了和韩理事约会才同意把孩子送回来。

李部长受光洙的指使，一直阻碍荣柱策划的土质等级制的实施，这让荣柱十分挠头。

兰珠替光洙来荣柱家接俞利，荣柱希望兰珠不要把大人之间的恩怨转嫁到孩子身上，兰珠不屑一顾，扬长而去。

光洙从俞利那里得知荣柱工作很忙经常无暇顾及她，还常让她跟宇周玩时，心中怒火燃烧，决定把俞利夺回来。

荣柱见女儿带回来一大堆光洙夫妇送给她的礼物，心中很是不快。

她要求光洙不要给孩子送太多礼物，这样对孩子的成长不利，而光洙却认为这是荣柱的自卑心作祟。

荣柱把礼物退回，并且要求光洙暂时不要来接俞利，光洙一气之下竟然要向法院提起诉讼。李部长接受光洙的贿赂，坚决反对实施荣柱提出的土质等级制。诚宇得到消息后，安排人对李部长进行内查，要求荣柱不要再替李部长求情。

光洙到俞利的学校擅自接走孩子，荣柱愤怒地和民奎一起去光洙家要回孩子。光洙指责荣柱和韩理事有不正当的关系，没有照顾好孩子，扬言要进行抚养人变更申请。兰珠在家门口邂逅民奎，不禁大吃一惊。

兰珠得知民奎和荣柱在一个办公室工作，不禁忧心忡忡，连忙把这件事告诉了哥哥。诚宇陪荣柱就女儿的监护权一事向律师咨询，荣柱得知在这起诉讼中光洙处于有利地位之后，不禁怒火中烧，向诚宇发了火，怪他对他太好，让人误会了两个人的关系。

尚国找到民奎，叫他不要和人提起他和兰珠的过去。勇男因为陪女乘客淑姬跳舞，被淑姬的丈夫找上门兴师问罪，受到全家人的责难，尤其得罪了荣顺。诚宇派人查到光洙的绿色原野公司行贿李部长的事，于是指示调查人员继续调查绿色原野所进行的其他肮脏交易。

荣柱请求光洙不要提起诉讼，光洙提出只要荣柱辞掉Q卖场的工作，就可以撤回起诉，并且给荣柱俞利的抚养费。荣柱痛骂光洙拿自己的孩子做交易，但是迫于无奈，还是做起了辞职的打算。

诚宇派人查到李部长受贿的事情，将他贬到了昌源物流中心，李部长指责尚国害了他，又借着酒劲跑到荣柱的办公室撒野，刚好被路过这里的诚宇发现，遭到了一顿痛扁。

眼见自己无力保护荣柱，诚宇十分伤心，在送荣柱回家的路上，他建议荣柱离开公司另谋发展。

4月12日至18日 22:00 CCTV-8 播出第27集至40集



刁钻媳妇处处为难善良公公，懦弱光洙再婚之后一再妥协退让，公公甲生万分失望

怀着满心怨恨重新开始生活，辛苦打拼找到工作，却被同事误解、遭前夫陷害

## 女王的条件